

## Отчет о работе МКДОУ «Зубово-Полянский детский сад№3 «Ручеек»комбинированного вида» в дистанционном режиме в условиях пандемии коронавируса за 2020 год .

Огромные изменения привнесла в работу ДОУ пандемия коронавируса, начавшаяся в марте 2020. Перестраиваться пришлось и дошкольной системе образования: в нашу работу она внесла новацию - всеобщее дистанционное обучение.

О необходимости организации дистанционного обучения прописано в некоторых нормативно- правовых документах. Основная нагрузка легла на плечи заведующих ОСП. Они ежедневно работали в ОСП, обеспечивая выполнение распоряжений вышестоящих органов, координируя работу в онлайн режиме педагогов, выполняя работу по укреплению материально-технической базы детских садов.

Порядок организации такой работы был определён локальными актами , были составлены методические рекомендации для педагогов и родителей. Работа на первом этапе перешла в дистанционный формат на платформы **вацап, зуум,контакт**.

И дошкольные учреждения на своих страничках размещали информацию для родителей по организации жизнедеятельности детей.

В период самоизоляции педагоги ДОУ организовывали со своими воспитанниками различные виды образовательной деятельности дистанционно в рамках тематических недель. По рекомендациям педагогов ребята совместно с родителями выполняли различные задания на закрепление пройденного материала.

Апрель начался с недели «Космос» В рамках тематической недели педагоги в онлайн режиме организовали разнообразную деятельность с детьми. Они предлагали родителям выучить стихи о космосе, организовывали продуктивные виды деятельности на тему «Космос», предлагали поиграть в дидактические игры, отгадать загадки. Подробнее с некоторыми видеосюжетами можно ознакомиться на нашем сайте и в сети ВК.

Тема весны, пробуждения природы, радости от встречи праздника Пасхи звучала в различных видах деятельности, организованных нашими педагогами в апреле. Родителям были предложены презентации, творческие задания на тему предстоящего праздника.

Педагоги привлекли своих воспитанников и их родителей к участию в конкурсе творческих работ, посвященном Пасхе. Дети творчески подошли к выполнению заданий – учили стихи, рисовали, выполняли аппликации, делали поделки, помогали родителям печь куличи, красить яйца.

В настоящее время, патриотическое воспитание дошкольников является одним из приоритетных направлений для подрастающего поколения. В период самоизоляции педагоги, родители и дошкольники приняли активное участие во всех районных мероприятиях и акциях проводимых в честь празднования Великой Победы. Коллективы ДОУ в преддверии Дня Победы принял участие в проекте "Бессмертный полк" и пополнил его страницы памятными историями о своих родственниках. Воспитанники приняли участие во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка». Каждый ребёнок, прикрепив к своей одежде Георгиевскую ленточку, ставшую символом памяти о Победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам, разместили свои фотографии в социальных сетях

Дистанционный конкурс рисунков и макетов творческих работ, посвященный Дню Победы был проведен для воспитанников и их родителей. Каждая работа выполнена с большой любовью, несёт в себе тепло и доброту. Все участники конкурса смогли проявить свой творческий потенциал. «Мы помним! Мы гордимся!» дистанционный конкурс чтецов. Основной целью которого было воспитание у дошкольников патриотических чувств, к Родине, к героям Великой Отечественной войны. Родители дома учили с детьми стихи о войне, видеозапись отправляли в родительскую группу WhatsApp, лучшие из которых затем выставлялись в сети ВК.

Родители вместе с детьми также приняли участие в дистанционной акции «Окна Победы». Все материалы об участии воспитанников в мероприятиях, посвященных празднованию 75 годовщины Победы в ВОВ выставлены сети ВК.

Педагоги ДООУ в период самоизоляции регулярно оповещали родителей об эпидемиологической обстановке, оформляли памятки о необходимости оставаться дома, консультировали родителей о необходимости соблюдения правил безопасного поведения в быту. Для консультаций педагоги использовали приложение WhatsApp и сайт детского сада.

Затем работа с детьми осуществлялась в режиме дежурных групп. В дежурных группах в данный период осуществлялся присмотр и уход за детьми в соответствии с режимом дня, действующими санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами, с учётом возраста воспитанников.

Образование осуществлялось через игровую деятельность, режимные моменты, через организацию развлечений и праздников, через организацию онлайн акций и конкурсы для детей.

Наши педагоги также в период самоизоляции занимались самообразованием и повышением квалификации, участием в вебинарах и марафонах.

На сегодняшний день появились ограничения внутри ежедневной жизни детского сада: не проводятся массовые мероприятия, конкурсы с участием нескольких групп, площадки для прогулок также выбираются с возможностью дистанцирования одной группы от другой, весь персонал работает в перчатках и масках, чаще проводятся санитарные обработки. Но это совсем не значит, что жизнь детей в детском саду стала беднее. Все плановые мероприятия проводятся только с соблюдением новых сан эпид требований. Образовательная деятельность проводится так же в полном объёме.

В связи со сложившейся ситуацией педагогам пришлось искать новые удобные и безопасные формы работы с воспитанниками и их родителями. Для этого педагоги используют так же различные он лайн площадки и сайт детского сада. Со своей стороны родители находят время для поддержки педагогического коллектива и оставляют слова благодарности на страничках мессенджеров.